

Madrid, 20 de marzo de 2019

Corrección de errores del documento de “6011900055 - APERTURA DE OFERTAS” para la licitación, por procedimiento abierto simplificado, las obras de implantación de diagonal el línea 4 de Metro de Madrid, entre las estaciones de Avenida de América y Diego de León (Licitación 6011900055)

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
VÍAS Y CONSTRUCCIONES, S.A.	14,5	212.004,57	80,00	94,50
COMSA, S.A.	20	219.272,50	77,35	97,35

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
VÍAS Y CONSTRUCCIONES, S.A.	14,5	219.272,50	77,35	91,85
COMSA, S.A.	20	212.004,57	80,00	100,00